

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ DÔVERYHODNEJ SLUŽBY VYDÁVANIA ČASOVÝCH PEČIATOK

ev. č. zmluvy Poskytovateľa : D20201202_1
ev. č. zmluvy Zákazníka : 67111/2020/ODDIKT-

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov
medzi:

Poskytovateľom: Disig, a.s.
Sídlo: Záhradnícka 151, 821 08 Bratislava
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I,
oddiel: Sa, vložka č.: 3794/B
IČO: 35 975 946
DIČ: 2022116976
IČ DPH: SK2022116976
Zastúpený: Ing. Ľuboš Batěk, predseda predstavenstva,
Ing. Ivan Kühn, podpredseda predstavenstva

Kontaktná osoba: Ing. Jozef Cesnek,
produktový a delivery manažér
Emailová adresa: jozef.cesnek@disig.sk

(ďalej len „Poskytovateľ“)

a

Zákazníkom: Košický samosprávny kraj
Sídlo: Námestie Maratónu mieru 1
042 66 Košice - Staré Mesto
IČO: 35541016
DIČ: 2021624924
Zastúpený: Ing. Rastislav Trnka,
predseda Košického samosprávneho kraja

Kontaktná osoba: Ing. Pavol Lehotský,
vedúci Oddelenia informačných a komunikačných technológií (ODDIKT)
Emailová adresa: pavol.lehotsky@vucke.sk

(ďalej len „Zákazník“)

(Zákazník a Poskytovateľ spoločne ďalej ako „zmluvné strany“ alebo jednotlivito ako „zmluvná strana“).

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ DÔVERYHODNEJ SLUŽBY VYDÁVANIA ČASOVÝCH PEČIATOK

1. PREDMET A OBSAH ZMLUVY

- 1.1 Predmetom tejto zmluvy je na jednej strane povinnosť Poskytovateľa poskytovať Zákazníkovi dôveryhodnú službu vydávania kvalifikovaných elektronických časových pečiatok (ďalej len „Dôveryhodná služba“), a to v súlade s platnými Všeobecnými podmienkami poskytovania a používania dôveryhodnej služby vyhotovovania kvalifikovaných elektronických časových pečiatok Poskytovateľa (ďalej len „Všeobecné podmienky“), platnými politikami Poskytovateľa (ďalej len „Politiky“), ktorých platné znenia sú trvalo dostupné na webovom sídle Poskytovateľa (<http://eidas.disig.sk/sk/documents/>) a všeobecne záväznými právnymi predpismi a na druhej strane povinnosť Zákazníka zaplatiť Poskytovateľovi riadne a včas cenu dohodnutú za poskytnutie Dôveryhodnej služby a dodržiavať všetky povinnosti vyplývajúce mu z tejto zmluvy a Všeobecných podmienok.
- 1.2 Za účelom plnenia predmetu tejto zmluvy Poskytovateľ vyhlasuje, že je kvalifikovaným poskytovateľom Dôveryhodnej služby v zmysle Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 910/2014 o elektronickej identifikácii a dôveryhodných službách pre elektronické transakcie na vnútornom trhu a o zrušení smernice 1999/93/ES (ďalej len „Nariadenie eIDAS“) a je teda oprávnený poskytovať Dôveryhodnú službu podľa tejto zmluvy v plnom rozsahu.

2. CENA ZA POSKYTOVANIE DÔVERYHODNEJ SLUŽBY

- 2.1 Cena za poskytované Dôveryhodné služby je určená v zmysle cenníka Poskytovateľa uvedeného v tabuľke nižšie (ďalej len „Cenník“). Zákazník platí za príslušný kalendárny mesiac cenu za Dôveryhodnú službu podľa počtu skutočne vydaných kvalifikovaných elektronických časových pečiatok (ďalej len „Časové pečiatky“) v súlade s pravidlami uvedenými v tomto bode zmluvy. Podľa počtu vydaných Časových pečiatok v danom kalendárnom mesiaci bude Zákazníkovi fakturovaný poplatok, za ktorý Zákazník v súlade s Cenníkom zaplatí príslušný základný poplatok a jednotkovú cenu za každý kus Časovej pečiatky vydanéj nad rámec spotreby. Z čísla uvedeného v druhom stĺpci Cenníka vyplýva maximálny počet Časových pečiatok, ktorých cena je zahrnutá v základnom poplatku za spotrebu. Cena za Dôveryhodnú službu za konkrétny kalendárny mesiac sa následne vypočíta tak, že k príslušnému základnému poplatku za spotrebu sa pripočíta súčin kusov Časových pečiatok vydaných nad rámec spotreby a príslušnej jednotkovej ceny (t. j. podľa vzorca: celková cena za Dôveryhodnú službu za kalendárny mesiac = základný poplatok + počet kusov Časových pečiatok vydaných nad rámec spotreby x jednotková cena). Platí, že Zákazník bude počas platnosti tejto zmluvy platiť za každý kalendárny mesiac poskytovania Dôveryhodnej služby minimálne cenu základného poplatku za TSA Postpaid 1 000.

Názov rámca spotreby	Počet Časových pečiatok zahrnutých v základnom poplatku	Základný poplatok za spotrebu	Jednotková cena za každú Časovú pečiatku vydanú nad rámec spotreby
TSA Postpaid 1 000	1 000	100,000 €	0,050 €
TSA Postpaid 5 000	5 000	300,000 €	0,040 €
TSA Postpaid 10 000	10 000	500,000 €	0,030 €
TSA Postpaid 50 000	50 000	1 700,000 €	0,025 €
TSA Postpaid 100 000	100 000	2 950,000 €	0,024 €

- 2.2 Zmluvné strany sa dohodli, že maximálna cena za Dôveryhodnú službu nepresiahne sumu vo výške **4 999,00**- EUR bez DPH, ktorá predstavuje maximálnu sumu za plnenie poskytované za kalendárny rok trvania tejto zmluvy.
- 2.3 Poskytovateľ vystaví Zákazníkovi faktúru za poskytnuté Dôveryhodné služby v súlade

s predchádzajúcim bodom zmluvy raz štvrtročne, a to do 15 dní po dátume uskutočnenie zdaniteľného plnenia, ktorým je posledný deň príslušného kalendárneho štvrtroka. Splatnosť faktúry je 14 dní, v prípade že je Zákazníkom subjekt verejného práva 30 dní, a to odo dňa doručenia faktúry. Zákazník uhradza faktúru na účet Poskytovateľa uvedený na faktúre. Za dátum úhrady faktúry zo strany Zákazníka sa považuje dátum pripísania fakturovanej sumy na účet Poskytovateľa.

- 2.4 Faktúra vystavená Poskytovateľom musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu uvedené v § 74 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov aj údaj o sume, ktorá bola do dňa vystavenia faktúry už zákazníkovi vyúčtovaná predchádzajúcimi faktúrami. Zákazník je oprávnený u Poskytovateľa namietať obsahové alebo formálne nedostatky faktúry počas doby jej splatnosti. Poskytovateľ zhodnotí námietky Zákazníka a v prípade ich opodstatnenosti vystaví novú faktúru, ktorej splatnosť začne plynúť odo dňa jej doručenia Zákazníkovi.
- 2.5 Ustanovenia tohto 2. článku zmluvy sa neuplatnia v prípade, že Zákazníkom je obstarávateľ alebo verejný obstarávateľ, ktorý s Poskytovateľom uzavrel osobitnú zmluvu týkajúcu sa Dôveryhodnej služby ako výsledok verejného obstarávania.

3. VYHLÁSENIA A SÚHLASY ZÁKAZNÍKA

- 3.1 Zákazník vyhlasuje, že sa pred podpisom tejto zmluvy oboznámil s platnými Všeobecnými podmienkami Poskytovateľa, súhlasí s nimi, porozumel im a zaväzuje sa ich v plnom rozsahu dodržiavať ako súčasť tejto zmluvy.
- 3.2 Zákazník zároveň potvrdzuje, že sa pred podpisom zmluvy oboznámil s obmedzeniami použitia Dôveryhodných služieb, ktoré sú uvedené vo Všeobecných podmienkach a zaväzuje sa používať Dôveryhodné služby výhradne v súlade s týmito obmedzeniami. V prípade, že Zákazník použije Dôveryhodnú službu spôsobom, ktorý je v rozpore s týmito obmedzeniami alebo sa naň v rozpore s týmito obmedzeniami Zákazník spoľahne, a vznikne tým škoda jemu alebo tretej strane, Poskytovateľ za ňu nezodpovedá.

4. VŠEOBECNÉ A ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 4.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 01.01.2021 do 31.12.2021 alebo do vyčerpania finančného limitu podľa článku 2 bod 2.2., ak by táto skutočnosť nastala skôr ako 31.12.2021.
- 4.2 Zmluvu je možné vypovedať ktoroukoľvek zo zmluvných strán a to písomným vypovedaním. Výpovedná lehota sú 3 mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.
- 4.3 Zánikom Zmluvy nezaniká povinnosť zmluvných strán vyrovnat' všetky záväzky vzniknuté na základe tejto Zmluvy a bezodkladne uskutočniť všetky úkony, nutné k zabráneniu vzniku škody druhej zmluvnej strane.
- 4.4 Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami. V prípade, že Zákazník je povinnou osobou v súlade s § 2 zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov, zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia spôsobom podľa § 5a zákona o slobode informácií.
- 4.5 Časť obsahu tejto zmluvy tvoria a určujú platné Všeobecné podmienky, ktoré sú jej neoddeliteľnou súčasťou. Platné a pre zmluvné strany záväzné Všeobecné podmienky sú trvalo dostupné na webovom sídle Poskytovateľa <http://eidas.disig.sk/sk/documents/>, pričom sú opatrené kvalifikovanou pečaťou Poskytovateľa spolu s kvalifikovanou časovou pečiatkou, čím je

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ DÔVERYHODNEJ SLUŽBY VYDÁVANIA ČASOVÝCH PEČIATOK

zabezpečená ich integrita, pôvod dokumentu (teda že pochádza od Poskytovateľa) a správnosť dátumu a času, ktorý je v nich uvedený. Na vzájomný právny vzťah medzi zmluvnými stranami založený touto zmluvou ako aj súvisiace práva, povinnosti a záväzky zmluvných strán sa vzťahujú Všeobecné podmienky v znení účinnom v deň uzavretia tejto zmluvy. V prípade rozporu medzi ustanovením obsiahnutým vo Všeobecných podmienkach a zmluvou má prednosť ustanovenie tejto zmluvy.

- 4.6 Akékoľvek zmeny zmluvy je možné uskutočniť len vo forme písomných dodatkov podpísaných oboma zmluvnými stranami, s výnimkou prípadu zmeny v kontaktných údajoch zmluvnej strany podľa bodu 4.7 zmluvy.
- 4.7 Na doručovanie právnych úkonov a iných právnych aktov medzi Poskytovateľom a Zákazníkom, slúžia kontaktné údaje, ktoré si strany vzájomne poskytnú, najmä emailová adresa kontaktnej osoby a adresa sídla. Zmluvná strana je povinná oznámiť druhej zmluvnej strane bezodkladne akékoľvek zmeny svojich kontaktných údajov, vrátane zmeny kontaktnej osoby. Do okamihu oznámenia zmeny týchto údajov druhej zmluvnej strane sa poskytnuté kontaktné údaje považujú za pravdivé.
- 4.8 Zmluvné strany sa zaväzujú prednostne riešiť prípadné spory zo zmluvy zmierom a dohodou. V prípade, že zmier nebude dosiahnutý, spor z právnych úkonov z realizácie zmluvy bude predložený vecne a miestne príslušnému súdu Slovenskej republiky.
- 4.9 Táto zmluva je vyhotovená v troch (3) rovnopisoch, z ktorých Zákazník dostane dve (2) vyhotovenia a Poskytovateľ jedno (1) vyhotovenie.
- 4.10 Zmluvné strany svojím podpisom nižšie potvrdzujú, že si zmluvu prečítali, súhlasia s jej obsahom bez akýchkoľvek výhrad, že je pre ne zrozumiteľná a určitá a že zmluvu neuzatvárajú v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok.

V Bratislave dňa 02 DEC. 2020

V Košiciach dňa 28.12.2020

Disig, a.s.
ako Poskytovateľ

Košický samosprávny kraj
ako Zákazník

Ing. Ľuboš Batěk
predseda predstavenstva

Ing. Rastislav Trnka
predseda Košického samosprávneho kraja

Ing. Ivan Kühn
podpredseda predstavenstva

Disig, a.s. (6)
Záhradnícka 161, 021 08 Bratislava 2
IČO: 359 75 946 IČ DPH: SK202216976

